

В Пензенской области женщина подозревается в неисполнении обязанностей по воспитанию ребенка

Следственными органами Следственного комитета России по Пензенской области возбуждено уголовное дело в отношении 27-летней жительницы города Кузнецка. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение родителем обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По данным следствия, женщина не исполняла надлежащим образом обязанности по воспитанию 4-летней дочери, оставляла ее на длительное время дома одну без присмотра. При этом на время своего отсутствия, длившегося несколько часов, привязывала девочку веревкой за ногу к кровати.

Данные факты были выявлены сотрудником комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Кузнецка, куда поступила информации о том, что ребенок около месяца не посещает детский сад. Сотрудник комиссии, увидев привязанного к кровати ребенка, сообщила в правоохранительные органы.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Августа 2016

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1063548